



平成 29 年 12 月 15 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 キ ャ リ ア  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 溝 部 正 太  
(コード：6198 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 高 見 澤 幸 治  
(TEL. 03-6863-9450)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正について

平成 29 年 11 月 13 日に公表いたしました「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正する事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 29 年 11 月 13 日の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正の内容

サマリー情報

1. 平成 29 年 9 月期の業績 (平成 28 年 10 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日)

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

|           | 営業活動による<br>キャッシュ・フロー | 投資活動による<br>キャッシュ・フロー | 財務活動による<br>キャッシュ・フロー | 現金及び現金同等物<br>期末残高 |
|-----------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
|           | 百万円                  | 百万円                  | 百万円                  | 百万円               |
| 29 年 9 月期 | <u>455</u>           | <u>△80</u>           | △332                 | 982               |
| 28 年 9 月期 | 229                  | △11                  | 7                    | 941               |

(訂正後)

|           | 営業活動による<br>キャッシュ・フロー | 投資活動による<br>キャッシュ・フロー | 財務活動による<br>キャッシュ・フロー | 現金及び現金同等物<br>期末残高 |
|-----------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
|           | 百万円                  | 百万円                  | 百万円                  | 百万円               |
| 29 年 9 月期 | <u>457</u>           | <u>△83</u>           | △332                 | 982               |
| 28 年 9 月期 | 229                  | △11                  | 7                    | 941               |

※ 注記事項

(2) 発行済株式数（普通株式）

(訂正前)

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）

|        |                   |        |            |
|--------|-------------------|--------|------------|
| 29年9月期 | 4,301,040株        | 28年9月期 | 4,300,000株 |
| 29年9月期 | 44,100株           | 28年9月期 | —株         |
| 29年9月期 | <u>4,300,358株</u> | 28年9月期 | 4,081,148株 |

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

<後略>

(訂正後)

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）

|        |                   |        |            |
|--------|-------------------|--------|------------|
| 29年9月期 | 4,301,040株        | 28年9月期 | 4,300,000株 |
| 29年9月期 | 44,100株           | 28年9月期 | —株         |
| 29年9月期 | <u>4,286,222株</u> | 28年9月期 | 4,081,148株 |

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

<後略>

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当事業年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、獲得した資金は 455,014千円（前年同期は229,504千円の収入）となりました。

<中略>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、使用した資金は 80,958千円（前年同期は11,888千円の支出）となりました。

<中略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

|                      | 平成27年9月期 | 平成28年9月期 | 平成29年9月期       |
|----------------------|----------|----------|----------------|
| 自己資本比率(%)            | 31.8     | 51.7     | 49.1           |
| 時価ベースの自己資本比率(%)      | —        | 402.3    | 723.7          |
| キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年) | 1.4      | 1.1      | 0.1            |
| インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)  | 67.6     | 117.6    | <u>1,013.0</u> |

<後略>

(訂正後)

当事業年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、獲得した資金は 457,145 千円 (前年同期は 229,504 千円の収入) となりました。

<中略>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、使用した資金は 83,089 千円 (前年同期は 11,888 千円の支出) となりました。

<中略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

|                       | 平成 27 年 9 月期 | 平成 28 年 9 月期 | 平成 29 年 9 月期   |
|-----------------------|--------------|--------------|----------------|
| 自己資本比率 (%)            | 31.8         | 51.7         | 49.1           |
| 時価ベースの自己資本比率 (%)      | —            | 402.3        | 723.7          |
| キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年) | 1.4          | 1.1          | 0.1            |
| インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)  | 67.6         | 117.6        | <u>1,017.7</u> |

<後略>

添付資料 9 ページ

### 3. 財務諸表及び主な注記

#### (4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

|                  | 前事業年度<br>(自 平成 27 年 10 月 1 日<br>至 平成 28 年 9 月 30 日) | 当事業年度<br>(自 平成 28 年 10 月 1 日<br>至 平成 29 年 9 月 30 日) |
|------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー |   |   |
| <中略>             |   |   |
| その他              | △13,951   | <u>42,750</u>                                       |
| 小計               | 354,831   | <u>632,126</u>                                      |
| <中略>             |   |   |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 229,504   | <u>455,014</u>                                      |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー |   |   |
| <中略>             |   |   |
| 資産除去債務の履行による支出   | —   | <u>1,065</u>  |
| <中略>             |   |   |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △11,888   | <u>△80,958</u>                                      |
| <後略>             |   |   |

(訂正後)

(単位：千円)

|                  | 前事業年度<br>(自 平成 27 年 10 月 1 日<br>至 平成 28 年 9 月 30 日) | 当事業年度<br>(自 平成 28 年 10 月 1 日<br>至 平成 29 年 9 月 30 日) |
|------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー |   |   |
| <中略>             |   |   |
| その他              | △13,951   | 44,881  |
| 小計               | 354,831   | 634,257   |
| <中略>             |   |   |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 229,504   | 457,145   |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー |   |   |
| <中略>             |   |   |
| 資産除去債務の履行による支出   | —   | △1,065  |
| <中略>             |   |   |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △11,888   | △83,089   |
| <後略>             |   |   |

添付資料 10 ページ

### 3. 財務諸表及び主な注記

#### (5) 財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

|                  | 前事業年度<br>(自 平成 27 年 10 月 1 日<br>至 平成 28 年 9 月 30 日) | 当事業年度<br>(自 平成 28 年 10 月 1 日<br>至 平成 29 年 9 月 30 日) |
|------------------|---|---|
| 1 株当たり当期純利益金額    |   |   |
| <中略>             |   |   |
| 普通株式の期中平均株式数 (株) | 4,081,148   | 4,300,358   |
| <後略>             |   |   |

(訂正後)

|                  | 前事業年度<br>(自 平成 27 年 10 月 1 日<br>至 平成 28 年 9 月 30 日) | 当事業年度<br>(自 平成 28 年 10 月 1 日<br>至 平成 29 年 9 月 30 日) |
|------------------|---|---|
| 1 株当たり当期純利益金額    |   |   |
| <中略>             |   |   |
| 普通株式の期中平均株式数 (株) | 4,081,148   | 4,286,222   |
| <後略>             |   |   |

以 上